

## **РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК**

**на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»**

**першого (бакалаврського) рівня**

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,  
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних  
економічних відносин**

На сучасному етапі розвитку економіки за умов глобалізації, жорсткої конкуренції та насиченості ринків дуже важливе місце посідають питання розробки і впровадження інновацій. Сьогодні ефективна інноваційна діяльність та управління нею є основою успіху будь-якої країни, галузі та підприємства. Інновації дають поштовх для економічного, технологічного, політичного, екологічного та соціального розвитку суспільства. Розроблення нових методів та підходів до вивчення інноваційної діяльності, впровадження нових принципів інноваційного розвитку, а також визначення внутрішніх бар'єрів в організації, які стримують упровадження інновацій, є необхідними передумовами розвитку ефективної та прибуткової діяльності підприємств та економіки держави в цілому. Основним фактором забезпечення цих цілей є високопрофесійний та продуктивний персонал.

Запропонована освітня програма «міжнародні економічні відносини» першого (бакалаврського) рівня, яка розроблена кафедрою міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних відносин, ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» спрямована на забезпечення фахових вимог до працівників, які відповідають вимогам часу для забезпечення ефективної роботи різного роду підприємств, установ і організацій, що є учасниками міжнародних економічних відносин. Освітня програма міжнародні економічні відносини забезпечує для здобувачів ряд компетенцій: уміння ідентифікувати, формулювати та розв'язувати проблеми; уміння застосовувати знання на практиці; уміння знаходити, обробляти та аналізувати інформацію з різноманітних джерел; навички використання

інформаційно-комунікаційних технологій; знання методики аналізу зовнішньоекономічних операцій та специфіки їх проведення; знання принципів, механізмів та інструментів раціонального управління зовнішньоекономічною політикою; знання з обчислювальної техніки та програмування, володіння навичками роботи з комп'ютером для вирішення задач спеціальності; здатність працювати із іншомовними джерелами, комерційною документацією на іноземній мові; розрізняти форми міжнародних економічних відносин та особливості їх середовища і т. ін.

Рецензована освітня програма «Міжнародні економічні відносини» підготовлена фахівцями кафедри міжнародних економічних відносин, факультету історії, політології і міжнародних економічних відносин становить великий інтерес для ТОВ «Інноваційна компанія «Візеріон»», адже в її структурі вагоме місце займають освітні компоненти, спрямовані на вивчення особливостей розвитку глобального ринку інновацій та ключових факторів успіху на ньому.

В рамках удосконалення рецензованої освітньої програми рекомендується внести вимогу до проектного розділу випускної (бакалаврської) роботи яка б передбачала впровадження інноваційних заходів розвитку об'єкта дослідження та економічне обґрунтування доцільності пропонованих заходів.

**Рецензент:** директор ТОВ «ІННОВАЦІОНА КОМПАНІЯ «ВІЗЕРІОН»

(посада, місце роботи)

" 20 " червня 2019р.  
(Дата)

(підпис/печатка)



Діркешко О.М.  
(прізвище та ініціали)